

All'Unione Sportiva ACLI Roma Via P.Alpino 20 00154 Roma (RM)

Oggetto: Proposta di convenzione per l'English and Sports Camp 2023

Sport and Culture Promotion Srls è una società che ha sviluppato un'ampia esperienza nell'apprendimento della lingua inglese attraverso il gioco e lo sport, oltre che un'esperienza ultratrentennale nell'organizzazione di camp estivi, ed in particolare di camp estivi in lingua inglese.

English and Sports Camp, come spiegato nel dettaglio nella Scheda informativa e sul sito www.englishandsportcamp.it, è un camp estivo di inglese e sport per ragazzi/e dagli 8 ai 14 anni che si svolge dal 2013 e che ha visto partecipare finora oltre 2.000 ragazzi.

Sport and Culture Promotion Srls intende segnalare ai soci U.S. ACLI Roma l'opportunità di usufruire della seguente convenzione.

Sport and Culture Promotion Srls, in persona del legale rappresentante pro tempore, con sede in Via Monte Grimano 30, Roma e l'U.S. ACLI Roma, con sede in Roma

## **CONVENGONO QUANTO SEGUE**

I soci U.S. ACLI Roma avranno diritto alle seguenti agevolazioni:

- quota d'iscrizione all'English and Sports CAMP (Campus estivo 2023) a 640 euro per una settimana,
1.300 euro per due settimane (anzichè, rispettivamente, 790 e 1.450 euro, come da listino)



## CONDIZIONI GENERALI

- I soci U.S. ACLI Roma avranno diritto al trattamento di favore sopra indicato, rispetto alle condizioni applicate alla clientela privata
- Le agevolazioni cui sopra non sono cumulabili con altre promozioni in corso
- Nessun compenso è dovuto dal contraente a Sport and Culture Promotion Srls per la promozione o per l'utilizzo della presente convenzione
- Le parti si danno reciprocamente atto della volontà di sviluppare e mantenere nel tempo un rapporto di effettiva collaborazione, e pertanto, per sottolineare l'importanza delle condizioni di favore concesse, il Contraente si impegna a tenere costantemente aggiornati i suoi iscritti sull'esistenza della presente convenzione
- Il presente accordo ha decorrenza immediata con scadenza il 31/12/2023 restando esclusa fin d'ora qualsiasi possibilità di rinnovo o proroga, se non pattuita espressamente per iscritto tra le parti
- Ai sensi del D. Lgs 196/2003 si autorizza Sport and Culture Promotion Srls a pubblicare e divulgare sia su rapporto cartaceo e/o informatico il nome del contraente e le condizioni ad esso riservate al fine della promozione della convenzione stessa

Roma, li 16 gennaio 2023

**Sport and Culture Promotion Srls** 

SPORT AND CULTURE PROMOTION SRLS Via Monte Grimano 30 - 00138 Roma C.F. e P.IVA 15419751001

Evers Nows Wasgies

U.S.ACLI ROMA

har fengle